

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ IR

Основной задачей МРСК Центра в области взаимодействия с акционерами и инвесторами является обеспечение всех заинтересованных лиц информацией о результатах деятельности Общества. Компания уделяет большое внимание тому, чтобы стать понятнее для инвесторов и акционеров, добиться в своей деятельности максимальной прозрачности, соблюсти все права

В прошедшем году было организовано 148 контактов по взаимодействию с представителями инвестиционного сообщества с участием IR-менеджеров. Проведено 8 мероприятий с участием топ-менеджеров, в том числе участие в международном инвестиционном роуд-шоу AccEssMeeting China-Russia в Пекине. В рамках роуд-шоу состоялось несколько встреч в формате прямого диалога менеджмента МРСК Центра с потенциальными азиатскими партнерами. Главным итогом участия в роуд-шоу стало установление деловых контактов с представителями китайского бизнеса, презентация Компании и ознакомление с финансовыми продуктами, формами сотрудничества и критериями отбора инвестиционных проектов частными и государственными инвестиционными фондами и финансово-банковскими институтами Китая при финансировании проектов за рубежом.

На протяжении всего 2015 года осуществлялся мониторинг обзоров аналитиков, покрывающих компанию и отрасль электроэнергетики в целом, – консенсус-прогноз по стоимости акций на конец года предполагал потенциал снижения 4 %, при этом проведенный сравнительный анализ с компаниями-аналогами показал, что акции МРСК Центра оценены рынком ниже как остальных МРСК, так и зарубежных аналогов.

и законные интересы акционеров. Четкое выполнение данных принципов направлено на развитие доверительных отношений с представителями инвестиционного сообщества и акционерами. Успешное решение поставленных задач способствует повышению инвестиционной привлекательности Компании и укрепляет позиции среди публичных компаний энергетического сектора.

Основным инструментом взаимодействия с акционерами и инвестиционным сообществом по-прежнему является сайт Компании и его специализированный раздел «Акционерам и инвесторам». В 2015 году данный раздел дополнен подразделом «Дивидендный калькулятор», а также расширен перечень информации о показателях деятельности Компании.


Запущена страница Компании на специализированном сайте для инвесторов www.Closir.com. Новая онлайн-платформа позволит более эффективно взаимодействовать профессиональным инвесторам со всего мира с представителями Компании.


В конце 2015 года проведен очередной ежегодный опрос представителей инвестиционного сообщества (Perception Study) о качестве работы IR-службы МРСК Центра. Общий агрегированный балл, которым респонденты оценили работу IR-службы МРСК Центра, – 9,22 из 10, что выше аналогичного показателя предыдущего года (9,06 из 10). Респонденты sell-side оценили работу IR-службы в 9,14 балла, buy-side – 9,30 балла.


148 IR-мероприятий и контактов организовано в 2015 году

Оценка работы IR-службы МРСК Центра, балл

Источник оценки	2013	2014	2015
Общий агрегированный балл	8,45	9,06	9,22
Респонденты sell-side	8,85	9,10	9,14
Респонденты buy-side	8,05	9,02	9,30

 Ознакомиться с календарем IR-событий на 2015 и 2016 годы можно на сайте Компании.

 С консенсус-прогнозами можно ознакомиться на сайте Компании.

 Перечень аналитиков, покрывающих электроэнергетику, представлен на сайте Компании.

9,22 из 10 – общий агрегированный балл оценки работы IR-службы

ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

Какие новые подходы для формирования инвестиционной привлекательности Компании рассматривает менеджмент?

Основным подходом к формированию инвестиционной привлекательности Компании мы считаем привлечение новых инвесторов. Менеджмент Компании поддерживает регулярный диалог с институциональными инвесторами и аналитиками, организует встречи с акционерами – физическими лицами, участвует в конференциях и предоставляет всю необходимую информацию. Прямой подход к инвесторам является залогом долгосрочных доверительных отношений, позволяющим донести позицию менеджмента до инвестиционного сообщества и получать обратную связь в кратчайшие сроки.

Ожидаете ли вы приватизацию государственного пакета в 0,46 %?

В соответствии с прогнозным планом приватизации на 2014–2016 годы, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.07.2013 № 1111-р, федеральный пакет акций МРСК Центра подлежит продаже.

ПОЛИТИКА РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ

Раскрытие информации для МРСК Центра – один из инструментов коммуникации с акционерами, потенциальными инвесторами, потребителями, регулирующими органами и другими группами стейкхолдеров. Отлаженная и эффективная система раскрытия информации способствует правильному позиционированию и формирует имидж Компании.

Компания публикует информацию в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации как акционерное общество, эмитент эмиссионных ценных бумаг, чьи ценные бумаги допущены к торгам на Московской Бирже, а также в качестве субъекта розничного рынка электроэнергии.

Большой массив информации МРСК Центра раскрывает дополнительно на основе добровольно принятого на себя обязательства – в соответствии с Положением об информационной политике, утвержденным Советом директоров (протокол от 02.09.2013 № 21/13). Кроме того, Компания стремится максимально соблюдать рекомендации Кодекса корпоративного управления Банка России к раскрытию информации на сайте и в годовом отчете.



Положение об информационной политике доступно на корпоративном сайте Общества.

ЗАЩИТА ИНСАЙДЕРСКОЙ ИНФОРМАЦИИ

МРСК Центра работает с большим объемом инсайдерской информации, и задача Компании не допустить ее незаконного использования. С целью предотвращения неправомерного использования информации в Компании действует Положение об инсайдерской информации (протокол Совета директоров от 29.12.2011 № 27/11). В рамках данного направления в МРСК Центра внедрены внутренние процедуры, способствующие соблюдению норм законодательства и внутренних регламентов.



Положение об инсайдерской информации доступно на корпоративном сайте Общества.

Годовой отчет МРСК Центра за 2014 год признан победителем XVIII Ежегодного конкурса годовых отчетов в основной номинации «Лучший годовой отчет компании с капитализацией до 30 млрд рублей». Организаторами конкурса выступили Московская Биржа и медиагруппа РЦБ. В конкурсе годовых отчетов, организованном Лигой американских специалистов в области коммуникаций (LACP), МРСК Центра присуждена наивысшая награда – платиновый приз среди компаний с выручкой до 100 млн долл. США. Кроме того, годовой отчет Компании вошел в число 20 лучших отчетов из 800 принявших участие в конкурсе. В рейтинговой оценке отчет МРСК Центра набрал 99 баллов из 100 возможных.